



扫码关注
焦作晚报微信
新浪官方微博:
@焦作晚报



焦作市
民呼必应平台

焦作晚报

新闻力量 成就卓越生活

http://www.jzrb.com 零售壹元

新质生产力赋能文旅文创融合

焦作文旅 向新而行

党的二十大报告指出,坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合发展。按照省委、省政府全力塑造“行走河南·读懂中国”品牌、加快建设文化强省的战略部署,我市审时度势,顶层布局,以强烈的历史担当和时代担当,深入实施文旅文创融合战略,坚持守正创新、提质增效、融合发展,坚持以文塑旅、以旅彰文,强化战略引领、品牌支撑、项目带动、政策跟进,积极融入“行走河南·读懂中国”品牌体系,奋力开创文旅文创融合高质量发展新局面。

2023年以来,焦作文旅市场持续升温,文旅文创融合释放崭新活力。2024年4月,中国文旅经济高质量发展建设峰会组委会授予焦作市“中国文旅融合高质量发展示范城市”称号。本报今日推出我市探索文旅文创融合系列报道,以飨读者。

本报编辑部

导读

- B02、B03 温 县 打响太极文化牌 赋能太极产业兴
- B12 武 陟 加快文旅文创融合 高质量发展
- B16 高新区 打造全新文旅IP 擦亮全新文创名片

A08~A15

沁 阳 体验怀川
自在沁阳

B04~B07

博 爱 谋定“一盘棋”
打造“太行竹林水乡”

B13

解放区 “文旅+”绘就
“诗和远方”新画卷

C01、C02

云台山 这个暑期
为何如此火爆

B01

孟 州 文旅繁花竞芳菲
融合发展绘新卷

B08、B09

中站区 五彩中站
乐享生活

B14

山阳区 山水南太行
休闲在山阳

C03~C06

南水北调 串珠成链
城区文旅谱新篇

B10、B11

修 武 文旅产业加速跑
塑造发展新优势

B15

马村区 现代服务业
在这里集聚起势

C07

太极庄 太极微茫觅仙庄
怀药飘香满庭芳

- 顶层设计提升产业新格局
- 产业支撑再登项目新台阶
- 消费拉动实现引流新突破
- 融合发展培育业态新成效
- 创新营销打开品牌新局面
- 活化利用赋能文化新活力

详见A02~A07版



组图 文旅
文创融合发展使焦
作文旅呈现一派欣欣向
荣的景象。

本报记者 王梦
梦 吉亚南 宋崇飞
摄